KEC| KGE o 1Ld ACL series

e A2l

ACL series

HA7|&E
EZ|
E2| AJP
“c‘{\/—‘%‘%‘? L _ % B
e R o Lj A3} 50| 248t T _
o i8I 27| QtAIRIC| 2 Clobst 252 Al 2§t g2E/mec KGUA

o 7{H|, RE TWAEO| 420|522 S =US

Lich (220)5 EfR)
o THMS0| THE JiH S| YBLICHY R0l EFYY) ACP

AHYSH)O2 0200717 2EASI3| H2H0
ACLN B 140-5125 S euac (eors cig A =5/9=C

ACD
ACS2
SHAIT|S
417 ACS3
ACS4
Ac-( L)) 5200 (LI
@ @ O @ ® ® @ ©) ® ® ® ACS5
@ Al2|= ® SEUHAY ACR
ACL 2E HR2C (fF AU TE Bz Zoh
ACLW | =5 g2 o Al S - =
- 3125 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, ACM
Ehac ke 300, 350, 400, 450, 500
EhES 298 @140 25,50,75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 5050 AL
N SIREED @150 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
L 215234 (9.9kgf/criO|3}) 300, 350, 400, 450, 500
T X S21% (24.5kgf/ai0l31) @160 25,50, 75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 ACX
Q PIRENES @180 25,50, 75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
0200 50, 100, 150, 200, 250, 300
pAvSE=A=] o 0 0 0 g - KL
© r__‘Tr"' 0250 50, 100, 150, 200, 250, 300 ¢
2= oAs _ —_—
ML RF ®300
s AL @ 125-9 300) x EZ 9 0l9lo] 22 WS FRMMELIC KLCS
x AREE MU0l 27t LCH
£ iz 2 ©E=e2 ® SEFAY
s SIEpiT = e | zazeRe 27|15 2| gOF5t AF, ADF
A ==0ls 275 FECEYES TS CheE Mely (H2CE) —
F = )| uolzErE 60C ™w CIErYAIRIC] (F2EF) A
% SUSREE A JHs3H0H e 20| Bi2iCt, K uezidzza 110C D gy ADAM
FHEH 2RI =t ASJ 25mmuf HMRIA| 2EH
® T’dHE ®dosT BS) 50mmUf HAA ZHH ANG
Jjs | ©125~0200 | $250~@300 = ﬁc{ﬁifi)lg” sV 28 AM2iE(0c~150C)
_ | 1AFHER0IE LT Liste MK (-40C~700)
2|5 | IR0EEE) | HES) os =a
TFC E‘:‘g(ja_;”g) - i 24328 SS 2C AHQIZIA
% SUSY £33 HHlE At stssio ge 20 @D 2RLEAQR R e
guct - oA E=an] oxA = Z{0p2refak
. _ - - R ZCETE J1QHA|
2182]2] BHAl A54 | D-A54K | F59 | D-F59K 2E5 o
C% s Jizl; ~IeB > SHHAH A56 | D-AS6K | F5P | D-F5PK H MESEE JHEAl
B == b accaues A64 | D-A64K | 159 | D-J59K x AHoR Y of 2gEL o
T=9 e = =g - -
FA 2Ez 2273 TA 2cs eajles | A%M) D-ASMWK] J51 | DISIK
f3 SIo2 Zav T8 3o2 cajliss | A93Y) D-AI3(VIK| FON | D-FON(VIK R
Al ;;E?HTA; == =—"=<1 [A9%(V) D-A6(V)K| FIP |D-FIP(V)K . !
== £ FO9B | D-F9B(V)K
Eoyz 5 £903) 22130 1YL L
SmmA | 135 | 140 | 150 | i60 | X MMEUSES[101-9,12,1821PAGEE 22 2CERE JIYA|
— StHI2. H
Uz | 9125 0140 9150 | 9160 ° | A
Z| A
F#mAI| 180 | 200 | 250 | 300 | @ 2ELFIA
Wz | 9180 | @200 | @250 | @300 T2 27 N N7H -—
S 124 (N:3,4,5.) SC=ZE Jtor
% FRAZAILE SEME Sy HE2 [1]-140 2T e SIESEE IHAl
PAGES 21510 AN i AQIX| RS0 HBELIC

www.kccpr.com - 77



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

o

CHE A2l

N
A =7y 2278 R
AHERA| 27] oS
BauA 15.7kgf/cri (1.6MPa)
2 DArE o 9.9kgf/cr (1.0MPa) A e ke o)
Z| A2 2 0.5kgf/cri (0.05MPa) 0.6kgf/cri (0.06MPa)
FARE U AEBRA 2= 5T ~ 60T
AIBOAE £5 50~500mm/sec 0.5~200mm/sec
24 AS U
LHARS 2 KS 22
AHPUo| 584 ~250°T: §10 ~1000°T: &' ~1500°T: &' ~2000°T: 27 ~2400°: 2°
2SR YA Y HAE
Al EEHEE
—— E2E Mt LHE ) ) ° ) ° ) )
22fHA8 T - - - - - L] -
14 HEZRQIE ) ) ) ) ° ) )
4 | 24 H2RQIE ) ) ) ) ) ) °
M2= ) ) ) ) ) ) )
% 24F ZefH|A Y 24 L E RIS T, AHRI0| A LEHE LT
22212 27 B
12_@;[”:3?5[ EL\Hg @125 | @140 | @150 | @160 | @180 | @200 | @250 | @300
ZEF  LB125 | 1B140 | 1B150 LB160 | LB180 | LB200 | LB250 | LB300
=2 FA/FB125|FA/FB140|FA/FB150 | FA/FB160 | FA/FB180|FA/FB200 | FA/FB250 | FA/FB300
1AS2H|AY (LIS | CA125 | CA140 | CA150 | CA160 | CA180 | CA200 | CA250 | CA300
2AS2H|AY (RIZSH | CB125 | CB140 | CB150 | CB160 | CB180 | CB200 | CB250 | CB300
% LESO| AL 5t Set(27H) 7t 7| =Lt

. S F ?150,

Mogp o 0| @125 | 0140 | gqgg | @180 | 0200 | @250 | @300
1442 2QIE 1125 1140 | 1150/160 | 1180 1200 1250 1300
AHZRQIE Y125 | Y140 |Y150/160 Y180 | Y200 | Y250 | Y300

- 78 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

CE A2l

1 25 H2E 9205 £E

[uid

o) ACL-LB160-S500

122E 14.70(FEYHQ160) / 3713 2.20/100 / H2IHHE: 500mm
14.70 + 2.20/100 X 500 = 25.70kg

2. 2SS YREYRIE RE

ofl) ACLW-LB125-5500

JIESE 7.78(FEJY125) / S74ST 2.37/100 / H2HAHF: 500mm
7.78 +2.37/100 X 500 = 19.63kg

www.kccpr.com

zum
£9l: kg
y20ls 55
S5 (mm) EERIES 25 gzc
@125 | @140 | @150 | @160 @ @125 | @140 | @150 | @160
BEZY 538 676 882 1178 598 @ 7.38 | 949  12.67
Zey 718 892 | 1158 1470 | 7.78 954 | 1225 1559
4 ZaH2 832 | 1240 14.96 1880 892 | 13.02 | 1563 19.69
g wEHay 860 | 11.42 1440 | 17.76 | - - - -
24 SefH|AY (T2 888 | 11.74 | 15.10 | 18.28 - - - -
Erjues 951 | 1249 1577 | 1918  10.11 | 13.11 | 16.44  20.07
10083 27t 2% 168 | 168 216 | 220 237 | 244 305 | 3.11
w | 4HEz0E 104 | 126 163 | 163 - - - -
S 2uzzolE @3 137 | 188 | 243 | 243 | - - - -
T =zoMoye 016 | 016 & 026 | 026 - - - -
29l ko
HEL
FEUWZE (mm) 55 EHEE EsEU=EE
@125 | 140 | $160 | @180 | B200 | @250 | @300 | @125 | @140 | P160 | B180 | B200 & @250 | @300
72y 1520 | 1838 2524 | 34.16 42,66 | 79.78 11594 16.85 2003 27.12 | 36.90 4579 | 8536 12239
Zey 16.83 | 20.90 | 28.04 | 3836 47.54  89.28 133.22 1848 2255 2992  41.10 | 50.67 94.86 |139.67
5| EESBAUNY | 17.88 | 2338 | 31.63 43.99 | 5457 101.62 146.14| - - - - - - -
S cS2EANY | 17.88 | 2338 3163 | 43.99 5457 101.62 14614 - - - - - - -
CH IRV EY P 18.27 | 22.67 | 30.73 | 42.55 | 52.56 | 98.17 14922 - - - - - - -
2AFS23H|AS (WS2 1873 | 23.42 | 3458 | 44.23 | 54.59 101.36 15496 - - - - - - -
ey 19.33 | 24.11 | 32.64 | 44.78  56.65 |107.62 156.37 20.98 | 2576 34.52 | 47.52 | 59.78 113.20  162.82
10083 27t 22 | 266 | 3.01 | 358 | 495 | 575 | 908 | 1215 346 | 3.81 | 457 | 620 | 729 | 1130 1517
o | 1MuszeE 091 | 116 | 1.56 | 3.07 | 290 | 538 | 10.82 - - - - - - -
§ 20 HBROIE (MR 137 | 1.81 | 248 | 474 | 459 | 922 | 1717 - - - - - - -
T 2EMEHE 016 | 016 | 02 | 032 | 085 | 126 143 - - - - - - -
ALk ek

KGUA

ACP

ACD

ACS2

ACS3

ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

ACX

KLC

KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG



KEC| K6 o, ld. ACL series

Ce A2l

HARE
17
(X205 §E 0125~0180 L)
ACL "G” TYPE
(¥ 52 0180~@300 HE)
k=3 229 a2 Hl1 HS ] S B
: o AL ©125~300 . nAs AL ?125~3200
STKM13C ?180~@300 $S400 ?250~0300
ALDC12 @125~3160 6 El0|2E SM20C -
2 2C 7} AC4C ?180~@200 7 Fad SM45C ?180~@300
SS400 ?180~@300 8 FHHE SM45C ?180~@300
ALDC12 ©125~160 9 710|= 24| SM20C ?180~0300
3 === = AC4C ?180~@200 10 | ElO|2EHE SM20C -
SS400 ?180~@300 1 FHLUS C3604 -
4 2C SM45C - 12 RCHE SM45C -
24 dzZE SM45C -
SB5uU3
Hs £=49 R H
1250 140 150 160 180 200 250 300
13 HAE Al N.B.R - SDR-35 SDR-40 SDR-40 SDR-45 SDR-50 SDR-60 SDR-70
14 2oy N.B.R ORA-35 SKY-35 SKY40 SKY-40 SKY-45 SKY-50 SKY-60 SKY-70
15 DU §4A| SPCC DUB3525 | DUB3525 | DUB4025 | DUB4025 | DUB4525 | DUB5030 | DUB6040 | DUB6040
16 EHQ2 N.B.R S125 S140 S150 S160 S180 5200 5250 S300
50x 60x 50x 60x | 50x 60x 6.2 50x 60x
MIHZ] - . - - -
17 FEmZ N.B.R PCS-50 6.2/78 6.2/78 /78 6277 8/pCs-60,  PCS60 PCS-75 PCS-80
18 | TmAEDY N.B.R OPA-125 | OPA-140 | OPA-150 | OPA-160 PSD-180 PSD-200 PSD-250 PSD-300
18-1 |IAEIHZ (Q)| N.B.R GLY-110 GLY-125 GLY-135 GLY-145 GLY-165 GLY-180 SKY-230 SKY-280 | AoOpz
19 ofau ?123x5 ?138x5 D148x5 @158x5 @178x5 ©198x5 ©248x5 ©298x5
20 Ao PTFE 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t
21 HEed NBR S10 S10 S10 S10 S10 S10 S10 S10
22 2c92 NBR - - - - S35 S40 S48 S50
23 2A28 NBR - - - - AP63 AP67 AP80 AP85

- 80 www.kcepr.com



KEC| KGE o 1Ld ACL series

e

CE A2l

SW_PG __Po__ AJP
] /—7ﬁ
= %¥ TP 1 @ @ ! @ KGUA
< & 2—Re(PT) \
8 3 gl | 72#7%@ ffffffffffffff L) I R ACP
| -
10
P e | = == — B3 ¢ | @
! A B H \ LW e
sl N\ /8 T L+STROKE U oc 4-N ACS?
b TL+STROKE oT
ACL 1258t 3 &
(ZR0ls S5 @125, 3140, @150, @160, @180, @200 A &) ACS3
ACS4
2—Re(PT)
SW PG —;Pc ACS5
T Tl ( )
i gHHeEe—————— 1 @ ! @ ACR

A e ———— @ G o
i S ¢ | o s

| o] ]
T L+STROKE u oc 4-N ACX
TL+STROKE aoT
(2 E5 3180, 3200, 3250, G300 X L) KLC
KLCS
AF, ADF
CH2limm AADFF'\,&
EBLZAE SELIAIZO| A B Ooc @D DEA @EB H KK L N PG Rc(PT) SW
@125 47 50 15 115 35 52 - 43 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 - ANG
@140 47 50 15 128 35 59 61 42 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 8
@150 53 56 17 132 40 59 61 43 M36X1.5| 106 |[M16X1.5/ 175 3/4 8
?160 53 56 17 144 40 59 61 43 M36X1.5| 106 |M16X1.5 17 3/4 8
?180 60 63 20 162 45 70 115(85) 48 M40X1.5| 111 M18X1.5 17 3/4 17
@200 60 63 20 182 50 74(70) [ 115(85) 48 M45X1.5| 111 M20X1.5| 16.5 3/4 17(8)
@250 67 71 25 225 60 96 140 60 M56X2.0| 141 M24X1.5 22 1 20
®300 76 80 30 270 70 96 140 60 M64X2.0| 146 |M30X1.5 22 1 20
EB5UHE aT T TL U W
@125 145 110 229 21 32
@140 161 110 229 21) 32
?150 170 120 249 (23) 36
?160 184 120 249 (23) 38
?180 204 135 272 (26) 39
®200 226 135 276 (30) 39
®250 277 160 335 (34) 49
®300 330 175 362.5 | (41.5) 49 % QEA, QEB, SW () 2|4& Y20|57HHEY

www.kccpr.com - 81



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

o

Ce A2l

L+STROKE

r I ‘ T >
—
4—¢LD :
— CIEE
I
HIR H } i
W X Y LX 4—N
LS+STROKE=LB ac
TL+STROKE AA

(2=20|5 EE 0125, 9140, B150, @160, P180, 200 X 2)

T L+STROKE

REUM sw | Po -

- %{t— ’’’’’’’’’’’’’ Tﬂ@ @ @

¢EB
PEA
=20
4;71
|
kS
]
|
|
|
|
|
|
|
|
I
¢
|
|
I
|
LY

| 4-9LD

LH

‘ Y] X | W w X Y LX 4—N
LS+STROKE=LB ac
TL+STROKE AA

(# FE 0180, @200, @250, @300 &

CHelimm

FEU3 FELAIZO] A AA B acC @D @EA @EB H KK L @LD LH LS LT

?125 47 50 145 15 115 35 52 - 43 M30X1.5 98 19 85 188 8

@140 47 50 161 15 128 35 59 61 42 M30X1.5 98 19 100 188 9

@150 53 56 170 17 132 40 59 61 43 M36X1.5 106 19 105 206 9

2160 53 56 184 17 144 40 59 61 43 M36X1.5 106 19 106 206 9

2180 60 63 204 20 162 45 70 |115(85)| 48 M40X1.5 111 24 125 231 10

©200 60 63 226 20 182 50 |74(70)115@85)| 48 M45X1.5 111 24 132 231 10

©250 67 71 277 25 225 60 96 140 60 M56X2.0 141 29 160 301 12

?300 76 80 330 30 270 70 96 140 60 M64X2.0 146 33 200 326 15
E£85L44 LX LY N PG Rc(PT) | SW T aT TL W X Y

?125 100 | 1575 M14X1.5 16 1/2 - 110 145 273 32 45 (20)

@140 112 | 180.5 M14X1.5 16 1/2 8 110 161 273 32 45 (20)

?150 118 190 M16X1.5 17.5 3/4 8 120 170 301 36 50 (25)

2160 118 198 M16X1.5 17 3/4 8 120 184 301 36 50 (25)

?180 132 227 M18X1.5 17 3/4 17 135 204 336 39 60 (30)

?200 150 245 M20X1.5 16.5 3/4 17 135 226 336 39 60 (30)

?250 180 | 298.5 M24X1.5 22 1 20 160 277 421 49 80 (40) % QEA, QEB () x|$=

®300 212 365 M30X1.5 22 1 20 175 330 451 49 90 (40) deiE7eE e

82 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

CE A2l

1
KK Y
=N =T (5@ " ® .
‘ %
I 44 - ——f——a ACP
D | ¥ ACD
e —B ¢ | oF
H | w LW _| Dé 4—¢FD -
L+STROKE U aT ACS2
TL+STROKE FX
ACL 1250+ Hg Fz ACS3
(Y=20]5 EE @125, @140, 150, @160, ?180, @200 4 &)
ACS4
2—Re(PT)
FT PG —gc ACS5
KK O =S (7 I N
Tt — 1T ! Py ACR
P © | @ N
\ | - 00
3 gl ) *@* *{@*’*’Jﬁ’*’*’* C ACM
[ | =
sabh | || BT —— :@ i@} | @% ACL
A Bl|_H | W LW ac 4-9FD
T L+STROKE U oT ACX
TL+STROKE FX
FZ
i KLC
(HMEE 0180, 200, @250, @300 d&)
KLCS
AF, ADF
. AFM
cCtol: ’
t#l:mm ADFM
SEUZE | RELIAEO A B oc @D QEA | OEB @FD FT FX FY FZ H KK
@125 47 50 15 115 35 52 - 19 14 190 100 | 230 43 M30X1.5 ANG
@140 47 50 15 128 35 59 61 19 20 212 112 | 255 42 M30X1.5
@150 53 56 17 132 40 59 61 19 20 228 115 265 43 M36X1.5
@160 53 56 17 144 40 59 61 19 20 236 118 | 275 43 M36X1.5
?180 60 63 20 162 45 70 115(85)| 24 25 265 132 320 48 M40X1.5
@200 60 63 20 182 50 | 74(70) | 115(85)| 24 25 280 150 | 335 48 M45X1.5
@250 67 71 25 225 60 96 140 29 30 355 180 | 420 60 M56X2.0
@300 76 80 30 270 70 96 140 33 30 400 | 212 | 475 60 M64X2.0
ESA L N PG | Rc(PT) | OT T TL U w
@125 98 M14X1.5 16 1/2 145 110 | 233 (25) 32
@140 98 M14X1.5 16 12 161 110 | 233 (25) 32
@150 106 M16X1.5 175 | 3/4 170 120 | 253 27) 36
@160 106 M16X1.5 17 3/4 184 120 | 253 27) 36
@180 111 M18X1.5 17 3/4 204 135 | 276 | (30) 39
@200 111 M20X1.5 | 165 | 3/4 226 135 | 281 (35) 39
@250 141 M24X1.5 22 1 277 160 | 341 (40) 49
@300 146 M30X1.5 22 1 330 175 | 370 | (49) 49 4 OEA QEB () 2|4l 2205718129

www.kccpr.com - 83



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

Ce A2l

2| +-5|E5 SHAY (FB)

2—Rc(PT
SW PG PG
f‘i

. e

|
\
|
|
\
|
|
H
I
R
-

%

T
i
i

% B e ————————— A © ¥: Y & O\
— ] A )
B[ H | w Lw_| ac 4-9¢FD
T L+STROKE FT| oT
TL+STROKE FX
ACL 1252t X8 Fz
(Y205 EE 9125, @140, @150, @160, @180, @200 X&)
2—Rc(PT)
SW PG PG
K 11— =] ¢ T N
\ S% — @ © ! & @
9 o Ly @ ——————1 @
S © | ¥
SEUN *@:* ’’’’’’’’’’’’’ = Q@ 4 © J '<\
A H \ _L oc 4—-¢FD
T L+STROKE FT| oT
TL+STROKE FX
(32 £= 9180, 9200, @250, P300 HE) -
EH2limm
FEUE | |FELIAZO] A B ac @D QEA | QEB @FD FT FX FY Fz H KK
@125 47 50 15 115 35 52 - 19 14 190 100 230 43 M30X1.5
©140 47 50 15 128 35 59 61 19 20 212 12 255 42 M30X1.5
?150 53 56 17 132 40 59 61 19 20 228 115 265 43 M36X1.5
2160 53 56 17 144 40 59 61 19 20 236 18 275 43 M36X1.5
2180 60 63 20 162 45 70 115(85) 24 25 265 132 320 48 M40X1.5
@200 60 63 20 182 50 74(70) [115(85)| 24 25 280 150 335 48 M45X1.5
@250 67 71 25 225 60 96 140 29 30 355 180 420 60 M56X2.0
?300 76 80 30 270 70 96 140 33 30 400 212 475 60 M64X2.0
S5 L N PG Rc(PT) SW aT T TL W
?125 98 M14X1.5 16 1/2 - 145 110 222 32
?140 98 M14X1.5 16 1/2 8 161 110 228 32
@150 106 M16X1.5 17.5 3/4 8 170 120 246 36
2160 106 M16X1.5 17 3/4 8 184 120 246 36
?180 111 M18X1.5 17 3/4 17 204 135 271 39
@200 111 M20X1.5 16.5 3/4 17(8) 226 135 271 39
@250 141 M24X1.5 22 1 20 277 160 331 49
2300 146 | M30X1.5 | 22 1 20 | 330 | 175 | 351 | 49 L GEA OEB, SW () 2|4l o20sTiH 24

84 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

2|14 SB|AY (CA)

AJP
SW PG PG
KGUA
77777777777777 | { . ACP
—
ACD
al ACS2
L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CA R
ACL 1258t A& TL+STROKE ACS3
(Y20|E S ACL @125, @140, @150, @160, @180, @200 X ACS4
ACS5
2—Rc(PT)
SW PG PG ACR
Eandl T
KK gi- e — = #co
= ACM
N\
m
g8 s TR @ @D
Y ACL
RELA ‘@' - — - ACX
A B H W W |ICT| CV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CA R KLC
TL+STROKE
KLCS
(2 FE ©180, @200, @250, @300 X&)
AF, ADF
CHlimm AFM
SHUZ | RELMARZO0 | A B oc @CD cL cT v (@4 oD QEA | QEB H ADFM
@125 47 50 15 115 25 goo 65 19 46 32381 35 52 - 43
ANG
@140 47 50 15 128 2§ 75 19 56 36 51 35 59 61 42
@150 53 56 17 132 32 foo 80 20 60 40 51 40 59 61 43
?160 53 56 17 144 P Fee 80 20 60 40 31 40 59 61 43
?180 60 63 20 162 40 §o10 90 23 67 50 51 45 70 |115(85)| 48
@200 60 63 20 182 40 3010 90 25 65 50 31 50 | 74(70) | 115(85)| 48
@250 67 71 25 225 50 010 110 30 80 63 01 60 96 140 60
@300 76 80 30 270 63 012 130 37 93 80 51 70 96 140 60
=8y KK L N PG | Rc(PT) | R SW ar T L Z w
@125 M30X1.5 98 M14X1.5 16 172 29 - 145 | 110 | 302 | 273 32
0140 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 32 8 161 110 | 315 | 283 32
?150 M36X1.5 106 | M16X1.5 | 175 | 3/4 36 8 170 | 120 | 342 | 306 36
0160 M36X1.5 106 | M16X1.5 17 3/4 36 8 184 | 120 | 342 | 306 36
2180 M40X1.5 111 M18X1.5 17 3/4 44 17 204 | 135 | 380 | 336 39
@200 M45X1.5 111 M20X15 | 165 | 3/4 44 | 17(8) | 226 | 135 | 380 | 336 39
@250 M56X2.0 141 M24X1.5 22 1 55 20 277 | 160 | 466 | 411 49
@300 M64X2.0 | 146 | M30X15 22 1 68 20 330 | 175 | 519 | 451 49

% QEA, QEB,SW () 2= LR0|57HIEY

www.kccpr.com - 85



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

Ce A2l

Q2|24 22H|AH (CB)

SW_PG PG
iR =
KK e HR=
| —
z -
B H w W [CT CcV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CB R ac
TL+STROKE o7
(Y20l 5B @125, 140, ©150, @160, @180, @200 4E)
2-Rc(PT)
SW PG PG
KK giTT 7777777777777 = #CD
. &
m <
8 8 o e —————— &
IS
SEUMN ‘@'7* ’’’’’’’’’’’’’ I E
A B H w W |CT] cV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CB R
TL+STROKE oT
(2 FE ¢180, 9200, 9250, @300 &)
CH2l:mm
EHUZ | 8ELIAILO | A B oc @CD cL cT @Y, (@ z @D | QEA | Q@EB H
?125 47 50 15 115 | 253513 65 19 46 64 32133 35 52 - 43
@140 47 50 15 128 | 281513 75 19 56 72 36 133 35 59 61 42
@150 53 56 17 132 | 323533 80 20 60 80 40 193 40 59 61 43
?160 53 56 17 144 | 321518 80 20 60 80 40 193 40 59 61 43
2180 60 63 | 20 | 162 402915 | 90 | 23 | 67 | 100 50393 45 70 115@5) 48
@200 60 63 20 182 | 401513 90 25 65 100 | 50353 50 | 74(70) |115(85)| 48
©250 67 71 25 | 225 | 50215 [ 110 30 | 80 | 126 63193 60 96 140 60
®300 76 80 30 270 | 6331313 | 130 37 93 160 | 80153 70 96 140 60
FEUY KK L N PG R | Rc(PT) | SwW oT T TL TZ w
@125 M30X1.5 98 M14X1.5 16 29 | 12 - 145 | 110 | 302 | 273 32
@140 M30X1.5 98 M14X1.5 16 (32 | 12 8 161 | 110 | 315 | 283 32
?150 M36X15 | 106 | M16X15 | 175 | (36) | 3/4 8 170 | 120 | 342 | 306 36
?160 M36X15 | 106 | M16X1.5 17 (36) | 3/4 8 184 | 120 | 342 | 306 36
?180 M40X1.5 | 111 M18X1.5 17 (44) | 3/4 17 204 | 135 | 380 | 336 39
@200 M45X15 | 111 M20X15 | 165 | (44) | 3/4 | 17(8) | 226 | 135 380 | 336 39
@250 M56X2.0 | 141 M24X1.5 22 (55) 1 20 277 | 160 | 466 @ 411 49
@300 M64X2.0 | 146 | M30X1.5 22 (68) 1 20 330 | 175 | 519 451 49

% QEA, QEB,SW () 2|+= LR0|E7HIEY

- 86 www.kcepr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

Az +-ME ELZY (TO), 2ES EUZY (TA), olES E={L2Y (TB)

TC=L7+1/2STROKE ‘ | 1z ‘ Z AJP
SW PG 2-Rc(PT) PG e
= | -
KK il ‘ 7 ! 7777£
= o e & o i
! | REE ELIZ(TA) -
****** T T ******Jf****ﬂﬁE[E ACP
i RR i
=l =P R A
] T 1
i Lw | ac
L+STROKE U w aT T ACS2
ACL 1258+ 32 TL+STROKE X SES E3L=2(TB)
e E2iU2(T0) A3
(Y20l §E @125, @140, ©150, @160, @180, @200 &) cs
ACS4
ACS5
TC=L7+1/2STROKE [ 2mRelm) | 1z
SW P P« ‘ ACR
KK KRl ‘ m ‘
= === & | ©
= | ! ACM
AN
=) ot >~
o f L R He—— @ H———
| ACL
| ' RR
% 77777777‘77777777@ } ‘ g} Z+STROKE
SEUMN — 4‘7 — i :;f;*; ACX
A BllLH_| W | RT | LW i) —
T L+STROKE U w o7 _ N
TL+STROKE X =5 E{L|2(TB) KLC
MIEf E2{L2(TC) KLCS
(2 §E 9180, 200, @250, P300 HE)
AF, ADF
Ch2l:mm AFM
S5y | RELMARZO | A B oc @D | QEA | QEB H KK L 4 N PG | Rc(PT) ADFM
@125 47 50 15 15 35 52 - 43 | M30X1.5 | 98 159 | M14X1.5 16 1/2
AN
@140 47 50 15 128 35 59 61 42 | M30X1.5 98 159 | M14X1.5 16 1/2 G
?150 53 56 17 132 40 59 61 43 | M36X1.5 | 106 | 173 | M16X1.5 | 175 | 3/4
?160 53 56 17 144 40 59 61 43 | M36X1.5 | 106 | 173 | M16X15 17 3/4
3180 60 63 20 162 45 70 |115(85)| 48 | M40X15 | 111 | 190.5 | M18X1.5 17 3/4
@200 60 63 20 182 50 | 74(70) [115(85)| 48 | M45X1.5 | 111 | 190.5 M20X15 | 165 | 3/4
250 67 71 25 225 60 9% 140 60 | M56X2.0 | 141 | 2305 | M24x1.5 | 22 1
@300 76 80 30 270 70 9 140 60 | M64X2.0 | 146 | 248 | M30X1.5 | 22 1
E5ZA RR RT SW oT T @TD TL X | OTY | 1z U w z 7z
?125 1 50 - 145 | 110 | 3289% | 227 | 170 | 164 | 234 | (19) 32 167 | 151
@140 1.5 55 8 161 110 | 36 8% | 227 | 190 | 184 | 262 @ (19) 32 | 169.5 | 1485
@150 1.5 59 8 170 | 120 | 4039 | 2485 200 | 192 | 275 | (225)| 36 | 1855 | 160.5
?160 15 59 8 184 | 120 | 40389% | 2485 | 212 | 204 | 292 | (225 | 36 | 1855 | 160.5
@180 2 60 17 204 | 135 | 4539% 2705 | 236 | 228 | 326 | (245)| 39 204 | 177
@200 2 60 | 17(8) | 226 | 135 | 453% | 2715| 265 | 257 | 355 | (255) | 39 204 | 177
@250 3 69 20 277 | 160 | 5639 | 331 | 335 | 325 | 447 @ (30) 49 | 2435|2175
300 4 79 20 330 | 175 | 673% | 3575 | 400 | 390 | 534 | (365)| 49 | 2635|2325

% OEA, QEB,SW 2|5 () 2|+= 220|157 HEY

www.kccpr.com - 87



KCC Co

A O ALAL Y

., Ltd.
(%)

jrn §
o

ACL series

Ce A2l

AR E-F &g
MHHSZRUE 20FHERQIE
P___D_ F2 = &
A AL I — R4 FC 40 D
§t { ) \ 3 K
KK F2
LA_ @ND F1 KK
L
2-RR(E) C 7
NS — 1w
(&b 1) T -
S\ L]
LT L
CHel:mm THel:mm
Y | REUE | g | F1 | R2 KK L @ND Y | RBUZ | g | F1 | R2 KK L @ND
1125 125 46 | 8 | 54 | M30X15 | 100 @ 257! Y125 125 46 | 8 | 58 | M30X1.5 | 100 | 25 *31
1140 140 48 | 8 | 54 | M30X1.5 | 105 & 28 *§! Y140 140 48 | 8 | 58 | M30X1.5 | 105 |28 *§
1150 150,160 | 55 | 8 | 60 | M36X1.5 | 110 = 32 *9! Y150 | 150,160 | 55 | 8 | 64 | M36X1.5 110 |32 *3!
1180 180 70 8 | 67 | M4OX1.5 | 125 40 YT Y180 180 70 | 8 | 71 | M40X1.5 | 125 |40 *Q!
1200 200 70 | 8 | 67 | M45X1.5 | 125 40 *3T Y200 200 70 | 8 | 71 | M45X1.5 | 125 40 *3!
1250 250 85 | 8 |755| M56X2.0 | 160 50 *31 Y250 250 8 | 9 | 79 | M56X2.0 | 160 |50 Q!
1300 300 105 | 8 | 845 M64x2.0 | 175 | 63 7! Y300 300 105 | 9 | 88 & M64X2.0 | 175 | 63 7!
=9 NX RRER) | U LT =9 NX NZ RR | U
1n2s | 32351 27 33 | 127 Y125 | 32133 6431 | 27 42
140 | 36351 30 39 | 135 Y140 | 36133 723 30 | 47
1150 40 51 34 | 39 | 144 Y150 | 40133 8031 | 34 | 46
1180 5081 | 425 | 44 |1675 Y180 50 153 100 31 425 54
1200 = 5051 | 425 | 44 |1675 Y200 | 50 133 100 31 | 425 54
1250 63 51 53 66 | 213 Y250 | 63133 126 51 | 53 | 81
1300 80 51 66 71| 241 Y300 | 80133 160 51 | 66 | 87
2o Mo HE HE RQIE T/ 2H|Aa8 T
A: el A e
¢
KK
N o 8l §
\J ml ] [ [m
L
H
CkRl:imm CHlimm
=4 S5 C D H KK T =Y | 54 @D ?d L l m t
RN-12 | 125,140 | 53.1 44 46 M30X1.5 18 CJP-12 125 25 9% 1239 8,1 72 1643 ] 25 135
RN-15 | 150,160 | 63.5 53 55 M36X1.5 21 CP-14| 140 28 5% 1266 9, | 806 | 723 | 25 | 165
RN-18 180 69.3 57 60 M40X1.5 23 CJP-15| 150,160 | 32 598 | 303 §,5| 896 | 803 | 3 | 165
RN-20 200 80.8 67 70 M45X1.5 27 CJP-18| 180,200 | 40 5% | 38 §,5110.11003 3 1.9
RN-25 250 98.1 82 85 M56X2.0 34 CJP-25| 250 5039 | 47 0,51389/1265 4 | 22
RN-30 300 110 92 95 M64X2.0 38 CJP-30| 300 63519 | 6005 [1729]1605| 4 | 22

B - 88

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

CE A2l

,,,,,,,,,,,,, @ m KGUA

2_Re(PT) !

~~~~~~~~~~~~~ s + e
~~~~~~~~~~~~~ 5 o | 9 e

- ACS2
L +STROKE U oc 4-N

TL+S+STROKE oTr
ACL 1258 A& ACS3

(¥20ls FE 0125, 0140, @150, @160, @180, @200 AE) ACSA

ACS5

2—Re(PT)

ACR

KK

&
:

ACM

I e ® 4 | [=

J@% ACX

ﬂg%@

|
|
\
|
|
|
|
\

o7

&

s W w_|
T+S L+STROKE U o¢ 4N KLC
TL+S+STROKE aT
KLCS
(2 5E 9180, @200, 250, @300 4&) AF. ADF
Tlimm AADFF'\,&
S5U4 ac DEB F KK N L PG Rc(PT) S T aT TL U W
?125 115 75 40 M30X1.5 | M14X1.5 98 16 1/2 133 145 252 (21) 32 ANG
?140 128 75 40 M30X1.5 | M14X1.5 98 16 1/2 133 161 252 (21) 32
?150 132 75 40 M36X1.5 | M16X1.5 | 106 17.5 3/4 0.2 X 842 141 170 270 (23) 36
@160 144 75 40 M36X1.5 | M16X1.5 | 106 17 3/4 141 184 270 (23) 36
2180 162 85 45 M40X1.5 | M18X1.5 | 111 17 3/4 153 204 290 (26) 39
2200 182 90 45 M45X1.5 | M20X1.5 | 111 16.5 3/4 153 226 294 (30) 39
©250 225 105 55 M56X2.0 | M24X1.5 | 141 22 1 017 X a3 176 277 351 (34) 49
?300 270 115 55 M64X2.0 | M30X1.5 | 146 22 1 190 330 | 372.5 | (36.5) 49

#7|Ef HI|52| of2 2|pE ACL BEY XA,
X WRLR0| SUSHHES J25to] 2Lt

A J K
A UL EER | Yend 22A
e 60C 110C

www.kccpr.com - 89



jrn §
o

KCC Co., Ltd.

A O ALAL Y

()

ACL series

CHE A2l

=15 A —
QIR AE-2E S (ACLW)
SW PG PG
KK al 1] - KK
gE=——ip @ | ®
* e o
J{ LB g o T4 @
a a @ \\
FaLI %’7 ’777777777@» ‘@2‘ ‘ J@%
A 8|l v [ w 2—Re(PT) W A ‘
T L+STROKE T+STROKE oc 4-N
TL+(2xSTROKE) oT
(Y2015 §E @125, 140, ©150, @160, @180, @200 dE)
2—Re(PT)
SW PG PG_
T % ‘
KK g%ﬂ [ 777777774} H@»
. —
faa) <C
25 T oo ——— &4
<E[7
25UM %’**’*********@L
A Bl H | w W
T L+STROKE T+STROKE 4-N
TL+(2xSTROKE) oT
(H 5E @180, @200, @250, ®300 4E)
CH2limm
EBL4 SELIAZO| A B ac @D DEA @EB H KK L N PG Rc(PT) SW
125 47 50 15 115 35 52 - 43 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 -
?140 47 50 15 128 35 59 61 42 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 8
?150 53 56 17 132 40 59 61 43 M36X1.5 106 M16X1.5 17.5 3/4 8
?160 53 56 17 144 40 59 61 43 M36X1.5 106 M16X1.5 17 3/4 8
?180 60 63 20 162 45 70 115(85) 48 M40X1.5 11 M18X1.5 17 3/4 17
?200 60 63 20 182 50 74(70) | 115(85) 48 M45X1.5 111 M20X1.5 16.5 3/4 17(8)
?250 67 71 25 225 60 96 140 60 M56X2.0 141 M24X1.5 22 1 20
?300 76 80 30 270 70 96 140 60 M64X2.0 146 M30X1.5 22 1 20
E5U3 aT T TL W
?125 145 110 318 32
?140 161 110 318 32
?150 170 120 346 36
?160 184 120 346 36
?180 204 135 381 39
®200 226 135 381 39
?250 277 160 461 49
0300 | 330 | 175 | 496 | 49 x gEA OEBSW () A4E YR0|EIIHISY

B - 20

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

o
2719 HRH S 2E2 HE, YAleloto] A HYS Y51 B0 2CEHAZ A0f 7tsst, 2812 HRIH 238 ds+ AU
+

Byl RN o an3z
o) 1504200 (A= =150, B2 =50)
AJP
® C A B @ O B @ A B C ®
| | | l l | ‘ ! |‘ | ‘| | ‘ ! ‘ ! KGUA
= = i = | | = —

T
— =

o o O
ACD
ILEO S¢S S=5tH ®, 0¥ LEO| 522 3=5HH OZE0 a2 s50otH BRE 3= s25tH
A, BHHES SRIBHICH ZZIA| 2642] £210] YofFLict 29t paiHo| AIBHLCE 2CoF ABHO| HABHLICH
ACS2
=] 5| A _ =
QAR+ E-HEEY CICHREY Aald (TS) ACS3
ACS4
(B STROKED (A STROKED
ACS5
4 e A
o r48 | r4$ ACR
R T -
L ACM
Eg;kiiiiigig%ikiiiiiglﬁ ACL
L +STROKECA+BD> U

TL+STROKEC(A+B) ACX

(20| 52 ©125, 0140, @150, @160, @180, @200 X&) KLC

KLCS

_(B STROKE) _ (A STROKE)_ AF, ADF

=xi l i =112 AFM,

ADFM

_]i L: g ,—]
W**i*iJwW*7*7*L ANG
| L +STROKECA+BD U
(2 EE (180, 3200, 3250, 3300 HL) TL+STROKECA+B)
CH2l:mm
EQLE L TL U]

@125 196 327 21
@140 196 327 21)
?150 213 363.5 (23)
?160 213 363.5 (23)
?180 223 393 (26)
200 223 393 (30)
?250 283 484.5 (34)
?300 293 519.5 (41.5)

#7|EFBI|5t2] % A4k ACL EZE HESHHAIR,

www.kccpr.com - 91



E tf,g% Egﬂ !‘g ACL series

CHE A2l

SIESS 28, 2710 HUHES LA|SHAAH H2IH WY S L= H=0 3THAZ A oY ASLICH

= =
FEA BE7|H: AY + BHY
of) 150+200 (AZ =150, BZ = 200)
® CDh O B @O® A B @D ® ®CoO A
U N Y T L b T
| | \ \ | |
—- 11 - - # \ - -~ \ | -~ = | \ =
B AMH
®, ® ZE0| 32 s5otH ©, OZEY| % S a0t ®, OZLE ¢S s25t8 ®, DXE 32 3=5tH
A, BH#HS SRIBLICH A, BH#HO| ZHEBILICH B3 0| HSBIL|C} A% 0| HEBHL|C}
QYA L -UEE CHEHHY Al2ih (TW)
B STROKE A STROKE

(==8 _
@

L+STROKE(A+B)
TL+STROKE(A+B)

dh
W

(=0l FE @125, 9140, ©150, @160, @180, ¥200 HE)

B STROKE A STROKE

Yz

%

o] o
dhe
7

L+STROKE(A+B)
TL+STROKE(A+B)

(¥ FE 9180, 9200, @250, @300 4E)

THelimm
FEUWE L TL
?125 196 416
@140 196 416
@150 212 452
2160 212 452
2180 222 492
©200 222 492
?250 282 602
?300 292 642

x7|EF BI|5HR| OF2 | ACL BEY ZRSHIAIR.

92 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

ehe AI2IC (TD)

2719 HEIHE @2 Ze 422 £33 262 dE+USLICH

P
EIJEI IEH:I KGUA
®, OEE S22 3=5tH, ®, OLEo S¢S 5a5tH, ACP
F2ASA| 2612 20| KO LICE. HRIZEA| 2819 230 o L|Ct
ACD
=i A
Qx|+ E-EE Al (TD) ACS2
ACS3
(STROKE) (STROKED ACSA
| um w|| | [. | -
D HE E 2] ACS5
[ —
. _IIJr._1 [

ACR
= kaifififgkfifififgiﬁa ACM

L + PXSTROKE U
TL + 2XSTROKE ACL

(¥20l5 52 9125, @140, @150, @160, ®180, @200 4&)
ACX
KLC
(STROKED
(STROKE) KLCs
I L AF, ADF
_ I
AFM,
ADFM
5 ANG
L + 2XSTROKE U
| TL + PXSTROKE
(2 520180, ©200, @250, 3300 4 &)

Cimm
s8UZ L TL U
@125 196 327 (21)
@140 196 327 (21)
?150 212 355 (23)
?160 212 355 (23)
?180 222 383 (26)
?200 222 387 (30)
250 282 476 (34)
@300 292 508.5 (41.5)

5 7|EF BI|5HR] O A4 ACL BZY 2AZSHIAL.

www.kccpr.com - 93



KCC Co., Ltd. ACL series

A Ol A A EF (=)
ohe A2
[ 71HAE 2AY Al (AS), BS))
HEE H2A HEE PA HHO|M 0~50mm7tA| 6| E&0f HE 2P 7|72 F2loto] ML HHE ZFTLICt
B (A)
P i
ASJ: 25mm 2
BSJ: 50mm 2%
A XS) i Xmm 2 (X= A2 A[%)
QYR+ L-HRIAl 71HEM Y =M T (AS), BS))
(%z0|s @125, 3140, @150, @160, @180, @200 4L)
j@ KK
T z
[am) m
LBy Tyl
—— )
77,7,7,,7,@ /
LJ
[ ASS
H | STROKE | C+X8% | £
TL+2xSTROKE+ZX &2
(3 2 9180, 200, @250, @300 X L)
j}ﬁ =
:E’ _
- T VA
L e ——— @ T T
. = 1 —
— m
— @ o
L ASS
H |STROKE | C+X%% | £
TL+2xSTROKE+Z & 2t
H2limm
E8LE @B C @D E QEB H KK TL
@125 60 37 35 24 55 43 | M30X1.5| 312
@140 60 37 35 25 61 42 | M30X1.5| 312
150 60 46 40 26 61 43 | M36X1.5 | 341
@160 60 46 40 26 61 43 | M36X1.5 | 341
180 70 52 45 30 | 115 | 48 | M40X1.5| 376
@200 70 52 50 30 | 115 | 48 | M45X1.5 | 376
@250 86 60 60 35 | 140 | 60 | M56X2.0 | 456
@300 86 60 70 55 | 140 @ 60 | M64X2.0 | 496
x7|EF BI|3H] g2 2= ACL BEY ZRSHAR
LEg daih (SV) EE AH|QIZ|A (SS)
150T 72| 128 FRUUM AL Jtsot HEE THES 20| BCO| M2IA| 20| 24 S22 QI =l 4l 2AI9
2ot daig Yo, 227t Us 0| ArEELICE
R AF
A Ea T4 278, 2258
Alzlg 2047 @125, @140, @150, @160, @180, @200 A2y E8UjZ @125, 9140, @150, $160, B180,
zolec 20 ~ 1501 ST $200, ¥250, 300
T c =Y AR AZ (SUS304)
{2 242 VITON (E412)
- 94 www.kcepr.com



KCC Co., Ltd.

AOLALAYE S (—r)

ACL series

I AHY0M AE7HS S &M=

et 50| 7tsELE

CE A2l

(0]
A
e g9TT o
A{or g SHEYT (R-AIRSE, H-ARSS)
23U & 10.5kgf/cni (1.05MPa)
2| DAE AU 9.9kgf/cri (0.99MPa)
ZAAE A 0.2kgf/cri (0.02MPa)
24 oS
L=2| 32k (CHEX|) 0.5 I/min (ANR)O|5t
Fo 2= -10~60T
Z4d=1e] o
Aopaere| 1y 2 Argo|
® ® 1, W2IA SO2 AIBSH FP, AB0oL 20| o] EEOADt Ttetsn
I 9lo] BEL Cf|@ ANy Hel2 SHIAIS.
T3 E2
o 22 2 HUEEO 71255101 ALB3te B 1 AIOKE W R S (A8 ©)
f' " SIS HHZEOIA THefstol ALBSHS 29 : AOHE B H 2 (180l @)
- o Yozt ool HoR MAE 2E7t S0 FP, HAYF,
| ¥ 2 us SO R A0l 2AEFL|C}
S g = ©ols2H) - C oL =5
S 2. Q| TEOIA SAIO] ZH310l ALB3He FRE 9lol Lig (ol 2310,
= :
o] [ | 2 HHEEe| w0l MTHOE D0l B 0L W R
L N SIS FHHZEE 0| 0| ATfH o2 nerel FL : HojE Wt H
S =z * A{0F ARICHS Y 2QMSoL 2350} ALBSHIAIR
— -
AopzE 29| 3 A
< = @125
@ 0.010 e
©
a W
. : /ﬁ/‘m
ar -
0 3D %
= U0 . | —]
o . /% —
RD o 0.005 //
) .
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
22 MPa

www.kccpr.com

KGUA

ACP

ACD

ACS2

ACS3

ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

ACX

KLC

KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG

B 9



KCC] KcC o, Lid.

AOAAES (F)

ACL series

Liotg A (LT)
-40C7H2| 24 20| FZAOIN ALS THS I LHEHE THRS F2He Aaic iUt

o
N
a0 o103
=TT THETT O
=SS ©125, @140, @150, @160,
e 2180, @200, @250, @300
A== -40c~70C
AtE O2|A Lfste az|A
I 20 ALUEY 12

% %Ol 4227| o] +2O2 SHO| 50| TfZo 4
eloL], BEA] AFBZCHo] oo} S2tojofut 422278 I Zef

HA[Sto] FAI7| BHHLICE

A2 gRloMel 71
Ssto] 2EAElO TH2F GANIES] S80| B SCIE|D, FHER T ¥} Fars HAD} SARLIC

YRy EE
* _%_kl ZEH

* A2 5o o2
* S0l glo| w3}

ME22 AAHE A B2 47| &0 Th5H0] FAtR 45 F&5| 51o{of FLth
A2 S8 SUE {0 D25 YA, 71| tadt 0182 &4 7HsE 20| ofgU Tt
ChsEe] THRAE 2S STl ALSE 4 o o0, 25| M2 2 AL JHHO| ZHL | O{ %0 BhL|TH

S7IY71719] A L2 Y2 AEE0A s YES7|9 ZYLIL.

oA

7122 ojo|gf

21508573 2&

x 2=Ye| -30T0ilAM 80T Y H ¢ ol &
32 712| 3 1S08573 1&

% 2EHQ| -40Co|A 80T L
7|28 Ao &L ct

L olH
St Yt

AELCII LM (AHI2E F0EK 0|5HHES| A22T|E A
AL AHIZOIL A =0) 02| = FeS o

- 96 www.kcepr.com

re 20l 7
|£8 4= 91282 O SHHUME LEFV = FSH0I| =25 0jM = tELICH

CHE A2l



